

Sektor za inustriju Hrvatske gospodarske komore organizirao je nastup na sajmu EURASIA RAIL 2015, Istanbul – Turska. Sajam se održao od 5. do 7. ožujka 2015, a na zajedničkom štandu veličine 24 m² u paviljonu 11 nastupile su tvrtke: TŽV Gredelj d.o.o., Altpro d.o.o. i Telecor d.o.o., dok su u paviljonu 9 samostalno nastupile tvrtke Končar Elektroindustrija d.d. i Radionica željezničkih vozila Čakovec d.o.o. Hrvatsku gospodarsku komoru, kao informator, na sajmu je predstavljao stručni suradnik u Sektoru za industriju Stipe Džapo.

EURASIA RAIL 2015 održao se po peti put te je po veličini i važnosti treći najveći svjetski sajam željezničke industrije, infrastrukture i logistike. Ovogodišnji sajam u potpunosti je podržalo Ministrastvo prometa, pomorstva i komunikacija Republike Turske kao i Turskih Državnih željeznica te je na ukupnoj površini od 22,000 m² u paviljonima 9-10-11 nastupilo 300 izlagača. Sajam je posjetilo oko 20,000 stručnih posjetitelja koji su mogli vidjeti nove svjetske trendove u željezničkoj industriji: od dizajna, infrastrukturne tehnologije i željezničke logistike putem informativnih skupova i seminara.

Štand Hrvatske gospodarske komore 5.ožujka posjetio je veleposlanik RH u Republici Turskoj Dražen Hrastić i III. tajnik Mladen Bručić-Matić koji su obavili pojedinačne razgovore s tvrtkama te su im predstavljeni proizvodni programi, mogućnosti i problematika poslovanja u Turskoj. Veleposlanik je izrazio zahvalnost i ponudio pomoć oko ulaska na tržišta Republike Turske, Republike Azerbajdžan, Tadžikistana, Uzbekistana, Kirgiske Republike i Turkmenistana.

Hrvatske tvrtke iskazale su zadovoljstvo nastupom na sajmu i organizacijom HGK. U tri dana sajma tvrtke su imale uspješne B2B razgovore, izgradili su veze i inicijalne dogovore s novim i obnovili suradnju sa postojećim partnerima te su imali izravan pristup raznim izlagačima kako bi proširili svoje distribucijske kanale i dobili uvid u poslovanje i proizvodne kapacitete konkurencije.

Također je iskazana želja za nastavkom zajedničke suradnje i nastupa na najvećem svjetskom sajmu u Berlinu, Innotrans 2016 od 20.-23.09.2016. Njihova intencija je da nastup organizira Hrvatska gospodarska komora na kojem bi tvrtke TŽV Gredelj d.o.o., Altpr d.o.o., Telecor d.o.o. i Radionica željezničkih vozila Čakovec, na štandu veličine cca 130 m², predstavile željezničku industriju i svoje usluge.

Kategorija: [Sektor za industriju](#) [Zajednica željezničke industrije](#)
[Proslijedi Facebook](#) [Linkedin](#) [Twitter](#)

Kontakti

Stipe Džapo

stručni suradnik

Tel: 01/4606-722

sdzapo@hgk.hr

Lokacija

Istanbul (Turska)

- [RSS](#)
- [Kontakti](#)

Info telefon: 0800 1852

Hrvatska gospodarska komora

Rooseveltov trg 2, 10000 Zagreb